

Ejército Revela Cambio de Estrategia Comunista

Ante el cambio de estrategia que ha realizado el FMLN-FDR, la Fuerza Armada desarrolla con éxito una campaña militar a nivel nacional contra el terrorismo y en respaldo del proceso democrático y las elecciones.

Al respecto la Oficina de Información de la Fuerza Armada dio a conocer ayer domingo a los medios nacionales un comunicado que dice:

"Democracia: único camino para alcanzar la paz"

"Desde principios de 1988, los gobiernos democráticos del mundo han expresado su enérgica protesta y condena en contra de los grupos armados que se dedican a generar violencia y destrucción con acciones terroristas.

"Así también, organizaciones internacionales como las Naciones Unidas y la Organización de Estados Americanos (OEA) se han unido a esta condena, agregando que los problemas internos de cada país deben tener soluciones políticas y pacíficas, descartando la existencia de insurrecciones terroristas para la toma del poder. Estos acontecimientos han dado un giro estratégico al panorama Centroamericano, ya que la Unión Soviética y Cuba interesadas en consolidar al gobierno marxista de Nicaragua, ha decidido abandonar su apoyo popular y la incapacidad de alcanzar el poder por la vía militar, el FMLN en forma desesperada inició en septiembre pasado una estrategia de corto plazo en busca del diálogo-negociación, utilizando dos fases paralelas de acción; una de ellas, incrementando sus ataques propagandísticos a

—Favor pase a la página 53.



NUEVO CONSEJO. En el Hotel Presidente se realizó el viernes por la noche la XXV Asamblea General Ordinaria de la Asociación Nacional de Anunciantes (ANAES) y se eligió al nuevo consejo de administración. Este será presidido por el Lic. David Gutiérrez Miranda (tercero sentado de izquierda a derecha). Lo acompañan demás miembros del consejo.

Partidos Presentarán una Contrapropuesta al FMLN

Los partidos políticos se reunirán nuevamente hoy para continuar elaborando la contrapropuesta que presentarán a los terroristas del FMLN-FDR, informaron fuentes políticas.

El jueves pasado se reunieron delegados de todos los institutos políticos, a excepción del oficialista Partido Demócrata Cristiano (PDC), con la Comisión Política de la Asamblea

Legislativa para analizar la propuesta subversiva y acordaron seguir las pláticas este día.

El lugar donde se reunirá aún no ha sido revelado, pero los informantes sostienen que será un hotel capitalino, ya que buscan un lugar "neutral" para llegar a un acuerdo entre los partidos, el cual, advierten, será difícil por

—Favor pase a la página 33.

Más Violencia Callejera Planean Autoridades UES

Agitación estudiantil callejera planifican las autoridades de la Universidad Nacional ante la decisión del Ministerio de Hacienda de depositar el dinero del presupuesto de esa institución en pagos mensuales, para que dichos fondos públicos no sean utilizados en "otras necesidades".

Así lo denunciaron miembros del Movimiento Estudiantil Universitario, solidarizado con el Comité Pro Res-

cate de la UES.

El Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, acordó el año pasado conceder un préstamo destinado a reforzar el presupuesto de la Universidad de El Salvador, por más de tres millones y medio de colones, en vista que los fondos asignados durante el año habían sido mal administrados por las autoridades universitarias, según lo ex-

—Favor pase a la página 50.

Manifestación Popular Contra Terrorismo en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA (La Paz). En una pacífica demostración de patriotismo y fe en los valores de la civilización cristiana occidental, centenares de hombres, mujeres y niños marcharon ayer en esta ciudad en repudio del terrorismo y pidiendo a Dios el retorno de la paz a El Salvador.

"¡Queremos paz!" gritaba a voz en cuello la multitud que inició a las nueve de la mañana su

recorrido por las principales calles de esta ciudad, encabezada por el Obispo de la Diócesis de La Paz, monseñor Romeo Tovar Astorga.

En medio del cortejo sobresalían carteles con leyendas de rechazo para el terrorismo y clamores por la pacificación del país, en tanto que a la delantera se alzaban la Bandera Nacional y la del Vaticano. La mayoría de los participantes iba vestida de blanco.

No importando el penetrante sol veraniego que hacía exudar copiosamente sus frentes, la muche-

—Favor pase a la página 48.



SEMINARIO CONTABLE. "Flujo de Efectivo-Caso Práctico" se denomina el Seminario que el Colegio de Contadores Públicos y Académicos realizará el 18 en el Hotel Camino Real. Invitan los Lics. Luz Esther Lobos, Rosanna Díaz y Francisco Morales.

Gobierno Justifica Despidos en el IRA

Valiéndose de comunicados del Ministerio de Propaganda, la gerencia general del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) —organismo dentro del cual se han producido varios casos de corrup-

ción— justificó los numerosos despidos que ha realizado, argumentando que obedecían a "actos de corrupción, indisciplina e irrespeto" de los trabajadores.

—Favor pase a la página 71.

Invitan a Seminario de Flujo de Efectivo

Un seminario de actualización sobre "El Estado de Flujos de Efectivo FASB-95", el cual sustituye al Estado de Cambios en la Situación Financiera, realizará el Colegio de Contadores Públicos

Académicos de El Salvador.

Miembros del Colegio dijeron a los periodistas que la importancia del seminario radica en la necesidad que tienen

—Favor pase a la página 25.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 53.



NO APLAZAR ELECCIONES. Representantes de diferentes sectores de la población pidieron no postergar la elecciones del 19 de marzo. "Al aplazar los comicios, además de violarse la Constitución, se alteraría el orden institucional y sería dar más importancia a un grupo minoritario que a la voluntad del pueblo, dicen María de Villalobos (dependiente), Rafael Velásquez (empleo), Dora Martínez (vendedora) y Concepción Santos Cornejo (limpiabotas).

Mayoría Popular Rechaza Postergación de Comicios

El mayoritario rechazo a la postergación de las elecciones presidenciales, constitucionalmente convocadas para el 19 de marzo, formularon ciudadanos de diversa ocupación en una consulta efectuada por reporteros de este Diario independiente durante el fin de semana.

María Elena Gómez, estudiante de Derecho, sostiene que aplazar las elecciones significaría dar más importancia a un grupo minoritario que a la voluntad del pueblo y al orden institucional del país, que ha señalado ya una fecha aceptada por todos para concurrir a las urnas.

"Seis meses más de proceso político, con la subsiguiente incertidumbre de productores, consumidores, inversionistas y otros sectores que configuran las fuerzas económicas que sostienen al país, significarían un elevado costo para la maltrecha economía salvadoreña", dijo un comerciante que pidió reserva de su nombre.

Rafael Velásquez, un empleado público que realizaba compras casuales en el centro de San Salvador, sostuvo que la postergación de los

—Favor pase a la página 17.